
Nekoliko neobičajna proslava ob razvitju prapora
Zveze borcev Sora pri Medvodah

TUDI DRUGAČE SE DA...
Zveza borcev Sora pri Medvodah deluje

samostojno, odkar so nastale iz prvotne Zve-
ze borcev Medvode krajevne zveze. Organiza-
cija je kljub majhnemu številu članov zelo
aktivna. Ponovno je to potrdila 19. decembra
lani, ko je razvila svoj prapor.

Proslava ni potekala klasično, ampak je
bila zamišljena kot partizanski miting. Občin-
stvo ie bilo naravnost presenečeno, ko je iz
ozadja dvorane zadonela partizanska pescm.
Skozi vrata je prikorakaia partizanska četa
s harmoniko in zastavo. OdkorakaU so na
oder, ki jc bil prava podoba <vasi med vojno:
s kozolcem, kmečko hišo, drevesi in parti-
zanskimi transparenti.

Clani KUD Oton Županoič-Sora, šolaroki,
harmonikarji iz Medvod, vsi so ogreli s
svojAm nastopom. Potem je nastapil svečani
trenutek, na katerega so vsi oakali — raz-
vitje prapora. To častno dolžnost je irnel to-
variš Gveto Novak, predsednik ZZB Ljub-
ljana-Šišika. Prapor je izročil novemu pra-
porščaku, Tonetu Kavčiču, -ki je obljubil, da
ga bo skrbno čuval.

Skupina treh, sestavljena_ ,iz predstavnika
ZB, oivilne zaščite in šole, je položila venec
na ploščo padlim partizanom, iki je na
Domu družbenih organizaoij v Sori.

Po končani proslavi so imelti borci pri-
pravljeno še eno presenečenje. PripraviLi so
pogostitev za vse, kdor je hotel ostadi. Kma-
lu je odmeval po dvorani vesel smeh, glasni
pogovori in vsesplošne pohvale.

"Med po\'aibljenimi so bili tudt vojaki ka-
sarne Ljubljana-Šentvid. Na prošnjo naših

krajanov, ki so skrbeli za organizaai jo pro-
slave, so se ljubeznivo odzvali in posodili <vo-
jaške obJdce za nastopajoče dz svojih skla-
diišč. Orož,je pa jim je .posodila strelska dru-
žina dz Medvod. Skratka, vse je uspelo. Zato
se ZB Sora na tem mestu še etikrat zahva-
Ijuje vsem družbenopolitičnim organizacijam
v Šori, ki so itako nesebično ipomagale pri or-
gandzaoiji in izvedbi proslave, kakor tudi to-
varni Donit, TOZD Laminati za finančno po-
moč.
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